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ЦИТАТА МІСЯЦЯЦИТАТА МІСЯЦЯ                         Життя — це не лише навчання, але якщо ти навіть не можеш пройти через цю частину, то на що ти взагалі здатний?
Один із п’ятнадцяти пунктів, які лежать в основі мотивації Гарвардського університету

 ЗВЕРНЕННЯ

Виш із 70-річною історією запрошує!
Шановні абітурієнти! 
Ужгородський національний універси-

тет — один із кращих ВНЗ країни — запро-
шує вас навчатися. 

70-річна історія УжНУ ознаменувалася 
численними здобутками, особливо в галузі 
науки. Як підтвердження — заклад входить 
до десятки потужних наукових центрів 
України. Маємо 12 фахових періодичних 
видань, постійно проводимо конференції, 
зокрема міжнародні, до яких активно залу-
чаємо студентів. У книгозбірні закладу — 
понад 1 млн 700 тис. документів. Є чимало 
стародруків, наприклад, Острозька Біблія, 
яку опублікував І.Федоров у 1581 році. 

Значну увагу звертаємо на міжна-
родні зв’язки з іншими вишами, про що 

свідчить реалізація програми подвійних 
дипломів. Нині співпрацюємо з-понад 80 
партнерами із 17 країн світу. Здобувачі 
фаху мають можливість стажуватися не 
тільки у вітчизняних структурах, закла-
дах, установах а й за кордоном. Також 
доказом реноме альма-матер є те, що в 
ній опановують різні спеціальності іно-
земні студенти. 

Воднораз слід зазначити, що в УжНУ 
не тільки бурхливе навчальне й наукове 
життя. Наші юнаки й дівчата разом зі свої-
ми наставниками уміють змістовно прово-
дити дозвілля. У підрозділах улаштовуть 
дні факультетів, спортивні змагання, виїз-
ди на природу тощо. Наші вихованці часто 
стають ініціаторами благодійних акцій.

 АЛЬМА-МАТЕР — 70!

Історія кожного вишу по-своєму 
захоплива й воднораз сповнена 

численних труднощів. Стати 
осередком науки — не така вже 
й легка справа. І часто необхідні 
століття, не одне покоління 
науковців, аби навчальний заклад 
досягнув високого рівня. 

Формування університету схоже на 
виховання дитини, котра вимовляє перші 
слова, робить невпевнені кроки, поступово 
пізнає світ… Ось так дедуктивним методом 
і виростає, самоутверджується завдяки на-
полегливості у «сродній праці». Усі падіння, 
невдачі гартують її, змушують підніматися 
й іти до мети. В історії альма-матер закар-
бовано не менше складних ситуацій, однак 
вони й були основним каталізатором змін 
на краще. Нині Ужгородський національний 
має вагомі здобутки: позаторік підтвердив 
4-й рівень акредитації, за весь час існування 
сформував потужні наукові школи й, звісно, 
на цьому не зупинятиметься. Сподіваємося, 

що ви, шановні абітурієнти, теж приєднаєтеся 
до великої університетської родини, історія 
якої розпочалася ще 70 років тому. Якщо 
хочете сформувати наступні покоління аль-
ма-матер, пропонуємо дізнатися більше з її 
минулого. Для цього зробимо лише7 кроків, 
що відображають літопис УжНУ.  

1. Еліта краю ще з 1848 р. намага-
лася організувати освітній заклад. Од
нак усі спроби зазнавали поразки через 
перебування Закарпаття у складі різних 
держав. Зрозуміло: освічені, свідомі, 
патріотично налаштовані українці були 
гірким полином для держав-домінант. 
Проте наполегливість, постійні клопотання 
небайдужої інтелігенції дали свої плоди: 
майже через 100 років, 18 жовтня 1945 року,                                                                        
ЦК КП(б)У та Рада Народних Комісарів 
УРСР дозволили відкрити державний уні-
верситет в Ужгороді. І вже 1 вересня 1946-го 
здобувати фах на чотирьох факультетах 
(історичному, філологічному, біологічному, 
медичному)  прийшли 168 студентів. 

2. 50-ті роки виявилися досить наси-

ченими для навчального закладу: 1951-й 
запам’ятався першим випуском фахівців, за 
2 роки сформували аспірантуру. У 1954 р. 
до ВНЗ приєднали Ужгородський учитель-
ський інститут, через три роки запрацював 
університетський пункт спостереження за 
штучними супутниками Землі (нинішня 
лабораторія космічних досліджень). 

3. Щоразу відкривали нові підрозділи, 
напрями й спеціальності. У 1962-му в УжДУ 
провели першу загальносоюзну конферен-
цію з фізики. Згодом створили чоловічу 
капелу «Боян» і заснували спортивно-оздо-
ровчий табір «Скалка».

4. 70-ті роки відзначилися споруджен-
ням спорткомплексу, гуртожитку № 4, а 
також головного корпусу, що має неофіційну 
назву — «БАМ» (за аналогією до Байкало-
амурської магістралі, котру в той період 
на території СРСР розбудовували юнаки 
й дівчата, як і, власне, згаданий корпус).

5. Наступне десятиліття подарувало те-
лецентр — за допомогою нього транслювали 
письмові вступні іспити), центр гунгарології. 

7 сходинок до минулого УжНУ, 
або Як університет став одним із провідних в Україні 

Крім того, у виші функціонують му-
зей історії університету, археологічний 
музей, зоологічний, у якому зберігається 
найкраща в Центральній Європі колекція 
хижих птахів і сов, Ботанічний сад, де 
ростуть понад 500 видів дерев і чагар-
ників, 450 субтропічних і тропічних куль-
тур, лабораторія космічних досліджень, 
у якій проводять астрофізичні наукові 
спостереження.

Шановні абітурієнти! На вас у на-
шому закладі чекає цікаве й різнома-
нітне життя. Отож запрошуємо вас до 
Ужгородського національного універ-
ситету! Ми постійно рухаємося вперед, 
модернізуємося, чекаючи обдарованої й 
творчої молоді, котра продовжуватиме 

добрі традиції, на основі набутих на-
працювань досягатиме нових вершин 
української освіти. 

Cтавайте частиною альма-матер — 
вишу із 70-річною історією!

Володимир СМОЛАНКА, 
ректор Ужгородського                           
національного університету, професор.

6. У роки незалежності вдалося сфор-
мувати науково-дослідницькі інститути, 
продовжили з’являтися нові підрозділи й спе-
ціальності. Студенти дістали змогу здобувати             
ОКР «Бакалавр» і «Магістр». 

7. Міленіум запам’ятався знаковою 
подією — ВНЗ перейменували на Ужго-
родський національний і надали вишу                
4-й рівень акредитації! 

Звичайно, історія УжНУ за 70 років, 
напевно, не помістилася б навіть у кількох 
випусках «Погляду». Щоразу керівництво, 
колектив альма-матер здійснюють нові 
кроки, щоб вийти на міжнародну арену, 
укладаючи угоди з потужними закордонними 
навчальними закладами.

Наш виш відчинить для вас вікно у світ, 
дасть хороший науковий вишкіл, допоможе 
перейти рубікон дитинства до самостійного 
життя. Тож вступайте до УжНУ, дізнавайте-
ся більше про минуле університету і творіть 
наступні сторінки його історії!

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд». 
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 ОНОВЛЮЄМОСЬ

Нині в УжНУ проводять 
комплекс ремонтних 

робіт, щоб студенти 
здобували фах у ще 
комфортніших умовах.

В інтерв’ю для офіційного сайту 
університету проректор з адміні-
стративно-господарської роботи 
Дмитро Сойма зазначив, що неве-
ликий ремонт планують завершити 
до початку вересня, а в перспективі 
— масштабна реконструкція кількох 
об’єктів ВНЗ.

Насамперед фарбуватимуть 
стіни навчального закладу, за-
мінюватимуть старі вікна, двері, 
працюватимуть над удосконален-
ням аудиторій. Уже завершили 
відповідні роботи на математич-
ному, частково на юридичному, 
інженерно-технічному та еконо-
мічному факультетах. На медич-
ному оновили санвузли. Готовий 
ремонт покрівлі Ботанічного саду. 
По-новому обладнуватимуть і 
приміщення хімічного, фізичного, 
історичного, біологічного підроз-
ділів, факультетів іноземної фі-
лології, здоров’я людини, а також 
відділів приймальної комісії. 

Крім того, ремонтуватимуть 
котельні, санітарні вузли, стояки 
гуртожитку № 2. Останні замінять 
і в 4-му. Для гуртожитку № 5 теж 
готують зміни. Отож, незважаючи 
на економічну кризу в Україні, 
наша альма-матер намагається 
раціонально використовувати 
фінансові резерви й надалі сприя

тиме покращенню умов навчання 
та проживання для здобувачів 
фаху. Тож студентському весе-
лому життю акомпануватимуть 
по-новому обладнані підрозділи 
Ужгородського національного 
університету.

Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд». 

— Ігоре Івановичу, як зга-
дуєте період, коли були абіту-
рієнтом?

— Насправді цей час ви-
явився дуже непростим для мене. 
Пам’ятаю, коли закінчив школу, 
склав 6 випускних іспитів, а по-
тім  5 вступних до Московського 
фізико-технічного інституту. Од-
нак цей навчальний заклад мені 
не сподобався своєю «закритіс-
тю». Я добре впорався із чотирма 
вступними випробуваннями, але 
після останнього забрав докумен-
ти, навіть не чекаючи результатів. 
Відтак, за порадою колишнього 
однокласника, котрий невдовзі став і 
однокурсником, вирішив вступити на 
механіко-математичний факультет 
Московського державного універ-
ситету імені М.Ломоносова. Донині 
згадую, як подав необхідні докумен-
ти в останній день, до того ж іще за 
п’ятнадцять хвилин до кінця роботи 
приймальної комісії. Наступного 

ранку вже складав письмовий іспит, 
що виявився найважчим. Почувався 
дуже щасливим, коли дізнався: ви-
пробування пройшов успішно. Далі 
показав знання ще на чотирьох 
екзаменах — і мене зарахували на-
вчатися на механіко-математичний 
факультет. Той день, коли забирав 
і водночас подавав документи, на-
довго закарбувався в пам’яті. Це був 
зовсім непростий період життя. Крім 
того, тоді абітурієнт не мав можли-
вості здобувати фах на контрактній 
основі, існувало тільки державне 
замовлення. І якщо не вдавалося 
набрати відповідної кількості балів, 
то до другої спроби слід було чекати 
щонайменше рік. Нинішнім вступни-
кам набагато легше, адже принаймні 
вони мають до п’ятнадцяти «шан-
сів», аби навчатися. Усе ж це дуже 
важкий процес, однак те, що нас не 
вбиває — робить сильнішими!   

— Нині УжНУ пропонує 
абітурієнтам нові напрями 

підготовки й спеціальності... 
— Цьогоріч ми відкрили чи-

мало напрямів підготовки бака-
лаврів, серед них — «Міжнародна 
інформація», «Міжнародна еко-
номіка» (факультет міжнародних 
відносин), «Реклама і зв’язки з 
громадськістю» (філологічний), 
«Маркетинг» (міжнародної по-
літики, менеджменту та бізнесу), 
«Готельно-ресторанна справа» 
(туризму та міжнародних комуні-
кацій). Іще додали чотири спеці-
альності для підготовки магістрів: 
«Безпека інформаційних і комуні-
каційних систем» (фізичний під-
розділ), «Прикладна лінгвістика» 
(міжнародної політики, менедж-
менту та бізнесу), «Комп’ютерні 
системи та мережі» (інженерно-
технічний), «Лісове господарство» 
(географічний). Останні дві мають 
довгу і складну історію станов-
лення через різні чинники. Було 
надзвичайно важко отримати на 

них ліцензії, але попри труднощі 
досягли результату. 

— Які перспективи універ-
ситету у зв’язку з відкриттям 
згаданих напрямів?

— Кожна нова спеціальність 
збільшує ліцензійний обсяг уні-
верситету. Сподіваюся, що на час-
тину новостворених напрямів та 
спеціальностей отримаємо й до-
даткове держзамовлення. Щодо 
відповідних упроваджень стосовно 
ступеня магістра, то це завжди крок 
уперед у розвитку ВНЗ і, безумовно, 
позитивні зрушення загалом. По-
перше, абітурієнтам буде легше зна-
йти себе в житті, обравши професію. 
Маю на увазі здобувачів ступеня 
бакалавра. А ті, хто на цьому не 
зупиняється, можуть удосконалити 
знання, отримавши ще й ступінь 
магістра чи ОКР «Спеціаліст». 
Адже з наступного року останнього 
вже не буде. Готуватимемо тільки 
магістрів. Звичайно, це призведе до 
зменшення кількості студентів, котрі 
хочуть здобути повну вищу освіту, 
адже не впевнений, що за нинішніх 
умов, перш за все економічних, в 
Україні кількість бюджетних місць 
збільшуватиметься. Проте в межах 
наших можливостей намагаємося 
відкрити абітурієнтам якомога біль-
ше перспектив. 

— Поінформуйте з приводу 
ліцензійного обсягу вищепе-
рерахованих спеціальностей.

— «Міжнародна інформація», 
«Міжнародна економіка» — по 
30 вступників на денну форму 
навчання, 20 — на заочну; «Рек
лама і зв’язки з громадськістю» 
— 30 і 30, «Маркетинг» — 25  і 20, 
«Готельно-ресторанна справа» — 
50 і 30. Що стосується ступеня 
магістра, то на «Безпеку інформа-
ційних і комунікаційних систем», 
«Комп’ютерні системи та мережі» 
виділено по 20 місць на денну 
(заочного немає), «Прикладну 
лінгвістику» — 20 і 20, «Лісове 
господарство» — 25 і 15.

— Чи цьогоріч збільшили 
кількість місць щодо напрям-
ків, які вже не перший рік про-
понує альма-матер?

— Дійсно, сьогодні є такі ново-
введення. До прикладу, здобувати 
фах на спеціальності «Лікувальна 
справа» й «Стоматологія» зможуть 
уже відповідно 350 і 150 майбутніх 
студентів. Це дозволить більш пов
но задовольнити потреби в освіті 
громадян України та іноземців. 
Збільшено ліцензійні обсяги під-
готовки магістрів на спеціальності 
«Правознавство» (до 100 осіб), 
«Соціальна робота» (10), «Держав-

на служба» (20). Також ми подали 
ще кілька нових напрямів та спе
ціальностей, на які 30 червня маємо 
отримати ліцензії. Однак їх поки 
не називатиму, щоб заінтригувати 
читачів. Тож слідкуйте за останніми 
новинами на сайті університету — 
ми вас приємно здивуємо.

— Які Ваші очікування від 
вступної кампанії 2015 року?

— У таких випадках прийнято 
згадувати попередню. Справді, 
2014-й був доволі успішним. 
Готуємося, щоб і цьогоріч мати 
високі результати. Ми не тільки 
відкриваємо нові напрями, спе-
ціальності, а й постійно намагає
мося вдосконалювати рівень 
освітньої, наукової діяльності 
УжНУ. Нещодавно в рейтингу 
«Топ-200» наш навчальний заклад 
піднявся вище на дві позиції, ніж 
торік. Ми працюємо над тим, щоб 
модернізувати  матеріальну базу 
для освітнього процесу. Універси-
тет оголосив тендер на закупів-
лю 125 комп’ютерів, сервера та 
іншого обладнання на загальну 
суму 1,5 млн грн. Також постійно 
робимо нові кроки, аби покращити 
умови проживання в помешканнях 
для студентів. Це, до речі, важливі 
фактори, які впливають на вибір 
ВНЗ. Уже прийняли рішення щодо 
проведення відповідних робіт: 
завершуємо тендер на ремонт 
санітарних вузлів та стояків у дру-
гому гуртожитку, змінюватимемо 
водогони в четвертому, плануємо  
ввести в дію нову котельню, яка 
постачатиме тепло для студен-
тів 1-го, 2-го та 3-го гуртожитків. 
Прагнемо впровадити ці реформи 
так, щоб вони не значно вплинули 
на вартість проживання. До пер-
шого вересня намагатимемося 
закупити новий інвентар для по-
мешкань студентів. Дбаємо й про 
їх дозвілля. 

Крім того, налагоджуємо 
співпрацю з багатьма закордон-
ними вишами, із якими не лише 
організовуємо спільні наукові 
конференції, а й працюємо над 
низкою освітніх та навчальних 
проектів. Наприклад, стосовно 
програм подвійних дипломів, се-
местрового обміну (наші юнаки й 
дівчата безкоштовно мають змогу 
впродовж семестру здобувати 
знання за кордоном). Не кожен 
український університет надає 
такі можливості! А загалом не 
зупинятимемося на досягнутому, 
будемо шукати й надалі нових 
шляхів модернізації вишу. 

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Ігор КОРОЛЬ: «Не кожен український університет 
надає такі можливості!»
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Період вступної кампанії — один із найвідповідальніших у році як для приймальної комісії, 
так і для абітурієнтів. Це час невизначеності, пов’язаної з вибором професії, численних 

хвилювань, адже кожен учорашній школяр чи не щодня шукає своє прізвище в рейтингових 
списках, бажаючи здобувати фах на тій спеціальності, до якої лежить душа. Ужгородський 
національний університет також інтенсивно готується до прийому майбутніх першокурсників. 
Одним із пріоритетів у діяльності нині є відкриття нових напрямів і спеціальностей, про що 
розповів «Погляду» проректор із науково-педагогічної роботи Ігор КОРОЛЬ.     

 

• УГОДИ • У Корвалісі (США) ректор УжНУ Володимир Смо-
ланка підписав меморандум про співробітництво з президентом 
Орегонського університету Едвардом Реєм. Сторони домови-
лися стосовно наукових стажувань, обміну студентами, упро-
вадження дослідницьких проектів тощо. Представники нашого 
вишу ознайомилися з функціонуванням місцевих навчальних 
закладів.   

   ***
Альма-матер співпрацюватиме з Вищою школою менедж-

менту в Пряшеві (Словацька Республіка). Угода передбачає 
спільну організацію конференцій, магістерських та післядиплом-
них програм, обмін студентським та викладацьким колективами, 
виконання ряду інших проектів.

• ВИДАННЯ • На засіданні вченої ради УжНУ визначили                            
11 кращих монографій 2014 р. Зокрема,  це такі праці: «Формуван-
ня спільної політики Європейського Союзу у сфері венчурного 
фінансування» (О.Дюгованець), «Стратегічний потенціал еконо-
мічної системи: інноваційні та інституціональні механізми його 
активізації» (В.Мікловда, Ф.Шандор, Н.Кубіній, С.Мошак, М.Шеверя, 
В.Кубіній), «Держава і церква у постсоціалістичних суспільствах 
(на прикладі країн Центральної Європи та України)» (М.Палінчак), 
«Інвестиції в туристично-рекреаційну галузь України: теорія та 
практика регулювання» (Н.Пойда-Носик, Р.Бачо, І.Січка), «Історія 
української ботанічної лексики» (І.Сабадош), «Електоральні про-
цеси України в регіональному вимірі: Буковина і Закарпаття» (за 
редакцією А.Круглашова, М.Токаря), «Технології отримання та 
особливості литих сплавів, синтезованих комбінованими проце-
сами» (Ю.Жигуц, В.Лазар), «Терапевтично важливі види рослин 
Карпатського регіону України і Східної Словаччини» (Я.Порачова, 
В.Мірутенко), «Ендоваскулярні технології в лікуванні хронічної 
ішемії нижніх кінцівок» (В.Русин, В.Корсак, Є.Буцко, Я.Попович, 
В.Русин), «Постгастректомічні синдроми» (В.Русин, А.Русин, 
К.Румянцев, В.Ігнат), «Ендоскопія резектованого шлунка» (В.Русин, 
О.Болдіжар, О.Торохтін, К.Румянцев, А.Сочка, А.Василів).

Абітурієнти навчатимуться 
в модернізованій альма-матер

На хімічному факультеті теж по-новому облаштовуватимуть приміщення
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тиме покращенню умов навчання 
та проживання для здобувачів 
фаху. Тож студентському весе-
лому життю акомпануватимуть 
по-новому обладнані підрозділи 
Ужгородського національного 
університету.

Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд». 
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проведення відповідних робіт: 
завершуємо тендер на ремонт 
санітарних вузлів та стояків у дру-
гому гуртожитку, змінюватимемо 
водогони в четвертому, плануємо  
ввести в дію нову котельню, яка 
постачатиме тепло для студен-
тів 1-го, 2-го та 3-го гуртожитків. 
Прагнемо впровадити ці реформи 
так, щоб вони не значно вплинули 
на вартість проживання. До пер-
шого вересня намагатимемося 
закупити новий інвентар для по-
мешкань студентів. Дбаємо й про 
їх дозвілля. 

Крім того, налагоджуємо 
співпрацю з багатьма закордон-
ними вишами, із якими не лише 
організовуємо спільні наукові 
конференції, а й працюємо над 
низкою освітніх та навчальних 
проектів. Наприклад, стосовно 
програм подвійних дипломів, се-
местрового обміну (наші юнаки й 
дівчата безкоштовно мають змогу 
впродовж семестру здобувати 
знання за кордоном). Не кожен 
український університет надає 
такі можливості! А загалом не 
зупинятимемося на досягнутому, 
будемо шукати й надалі нових 
шляхів модернізації вишу. 

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».
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 ВІД ПЕРШОЇ ОСОБИ

У зв’язку з останніми 
нововведеннями 

Міністерства освіти і 
науки України до вступної 
кампанії-2015 додалося 
чимало змін, про які 
необхідно знати кожному 
абітурієнтові. Чи потрібно 
подавати медичну довідку, 
чому триватиме тільки 
одна хвиля зарахування, 
якими є перелік документів, 
пріоритетність заяв на 
державне замовлення, 
ліцензійні обсяги, новації в 
творчих конкурсах, —  про 
все це «Погляду» розповів 
відповідальний секретар 
приймальної комісії        
Петро ГОРВАТ. 

— Кілька днів тому для 
відповідальних секретарів та 
працівників приймальних комі-
сій вищих навчальних закладів 
України було організовано спе-
ціальний вебінар. Які особли-
вості вступної кампанії-2015?

— 25 червня Міністерство 
освіти і науки України оприлюднило 
зміни щодо «Умов прийому на на-
вчання до вищих навчальних зак
ладів», відповідно в «Правила при-
йому до ДВНЗ «УжНУ» теж унесено 
зміни. Останні стосуються строків 
вступної кампанії, особливостей по-
дання документів та зарахування. 
Звертаємо увагу абітурієнтів на те, 
що прийом заяв і документів на ден-
ну форму навчання для здобуття                                                                     
ступеня бакалавра (спеціаліста 
медичного спрямування) розпочи-
нається 10 липня й завершиться         
о 18:00 31 липня (а не 1 серпня, 
як повідомляли раніше). Для май-
бутніх студентів, котрі обирають 
напрями підготовки «Здоров’я 
людини», «Журналістика», а також 
для тих, хто складатиме вступні 
іспити чи проходитиме співбесіду, 
зазначений термін — до 18:00                           
24 липня. Крім того, вступники 
повинні принести тільки копії необ-
хідних документів. Оригінали атес-
тата, додатка до нього та сертифі-
катів ЗНО слід подати лише один 
раз, коли абітурієнт визначився з 
факультетом/вишем (виконання 
вимог до зарахування). При подачі 
копій документів обов’язково по-
казувати їх оригінали. І наголошу: 
не потрібно надавати медичну 
довідку. 

Щодо інших особливостей, то, 
по-перше, для вступу до ВНЗ дій-
сним уважатиметься тільки цьогоріч 
отриманий сертифікат ЗНО. Також 
кожен учасник мав право складати 
тести не більш ніж із чотирьох на-
вчальних предметів, серед них — 
українська мова і література, історія 
України, математика, біологія, гео-
графія, фізика, хімія, англійська, іс-
панська, німецька, російська, фран-
цузька мови. Під час зовнішнього 
незалежного оцінювання абітурієнти 
виконували відповідні завдання 
з української мови і літератури та 
математики двох рівнів складності 
— базового й поглибленого (за ви-
бором під час реєстрації). Власне 
рівень складності тесту, необхідний 
для вступу, визначають у правилах 
прийому до кожного вищого на-
вчального закладу. ДВНЗ «УжНУ» 
на всі напрями підготовки (спе
ціальності медичного спрямування) 
приймає сертифікати базового рівня 
з української мови і літератури та 
математики. Для встановлення ре-
зультатів зовнішнього незалежного 
оцінювання 2015-го року з кожного 
предмета встановлено «пороговий 
бал», тобто та мінімальна кількість 
тестових балів, яку повинен набрати 
абітурієнт. Учасники тестування, кот
рі не подолали «поріг», не зможуть 
використати результат ЗНО з цього 
предмета для вступу до вишу. Ті, 
хто пройшов таке випробування, 
тобто  набрав «пороговий мінімум», 
отримав оцінку від 100 до 200 балів.

Знову ж таки, якщо в попередні 
роки в «Умовах прийому до вищих 
навчальних закладів» було чітко 
визначено найменшу кількість ба-
лів, із якими можна брати участь 
у конкурсі (140 — із профільного 
предмета, 124 — з інших), то нині 
кожен ВНЗ самостійно встановив 
ці показники (у наших правилах 
прийому — 100 балів, тобто всі 

абітурієнти, котрі отримали оцінку 
за шкалою 100—200 балів із від-
повідних предметів, мають пра-
во пройти конкурсний відбір при 
вступі). По-друге, вищі навчальні 
заклади автономно сформували 
перелік предметів у сертифікаті 
ЗНО на кожен напрям підготовки 
(спеціальність). Крім того, до кож-
ної зі складових конкурсного бала 
— результатів з УЦОЯО, творчих, 
фізичних випробувань та балів 
шкільного атестата — застосову-
ються «вагові» коефіцієнти. Фак-
тично вони є показниками того, який 
із компонентів загального рейтин-
гового бала важливіший. Нашими 
правилами прийому для кожного 
напряму підготовки (спеціальності 
медичного спрямування) визна-
чено три предмети, необхідні для 
вступу, або два предмети й творчий 
конкурс (для напрямів «Журна-
лістика» та «Здоров’я людини»). 
Один із предметів має «ваговий» 
коефіцієнт 0,4; два інші — по 0,25. 
Відповідно середній бал шкільного 
атестата становить 0,1. Наприклад, 
для спеціальності «Лікувальна 
справа»: біологія (0,4), хімія (0,25), 
українська мова і література (0,25). 
По-третє, рейтинговий список 
абітурієнтів, котрі хочуть здобути 
ступінь бакалавра (спеціаліста 
медичного спрямування) на основі 
повної загальної середньої освіти, 
із зазначенням рекомендованих до 
зарахування на місця державного 
замовлення буде формуватися на 
підставі визначених вступником 
пріоритетів своїх заяв на різні на-
прями підготовки (спеціальності).

— Наскільки змінилися об-
сяги держзамовлення?

— Щороку їх визначає Мініс-
терство освіти і науки до початку 
вступної кампанії. Поки не маємо 
повної інформації про обсяги 
цьогорічного замовлення. Згідно 
з новим Законом України «Про 
вищу освіту», розподіл бюджетних 
місць відбуватиметься з ураху-
ванням показників розміщення 
держзамовлення минулого року 
в розрізі навчальних закладів за 
відповідними спеціальностями та 
середнього показника конкурсного 
бала зарахованих абітурієнтів 
упродовж останніх трьох років, а 
також беручи до уваги пропозиції 
вищих навчальних закладів. У нас 
є всі підстави очікувати достатньої 
кількості місць на медичні спе-
ціальності, фізико-математичні, 
інженерно-технічні й інші напрями 
підготовки.

— Із якими проблемами 
приймальна комісія стикалася 
в 2014-му, і наскільки вдасться 
їх позбутися цьогоріч?

— Одне з таких питань — 
велика кількість абітурієнтів на 
початку вступної кампанії. Ми 
багаторазово інформуємо: по-
дача документів у перші дні не 
дає жодних переваг, воднораз 
створює черги, а отже, і відбирає 
можливість повноцінних консуль-
тацій щодо особливостей спеці-
альностей та вступної кампанії 
в цілому. Приймальна комісія 
працюватиме з 9:00 до 18:00 і, як 
правило, о другій половині дня 
абітурієнтів значно менше. Інша 
проблема — неуважність вступ-
ників, котрі надсилають заяви в 
електронному вигляді. Радимо 
ретельно підходити до цього, 
оскільки після опрацювання таких 
подань не можна вносити ніяких 
правок. Ще одне питання — ті, 
хто хоче здобувати фах, повинні 
визначити пріоритетність заяв, 
яку теж не можна змінювати, адже 
йдеться про вплив на визначення 
майбутнього місця навчання. Тут 
уже сам вступник має зважити, 
де насамперед хоче здобувати 
фах за державним замовленням. 
Іще одна порада: вивчайте всю 
доступну інформацію про виш, 
спеціальність, умови навчання 
й проживання. Ми завжди готові 
надати консультації як у теле-
фонному режимі, так і офіційною 
електронною поштою чи безпо-
середньо в приймальній комісії.

— На які підрозділи очікуєте 
найбільшу кількість абітурієнтів?

— На двадцяти факультетах 
університету — різна кількість 
напрямів підготовки (спеціаль-

ностей), які по-своєму популярні, 
мають різні ліцензійні обсяги, 
тому, природно, кількість вступ-
ників суттєво відрізнятиметься.  
Стосовно загальної кількості, то 
останнім часом поза конкуренцією 
медичні спеціальності.

— Як здійснювали проф
орієнтаційну роботу? 

— Розповсюджували інфор-
маційні буклети та іншу друковану 
продукцію про факультети та 
напрями підготовки (спеціаль-
ності), на які можуть вступати 
абітурієнти; виступали перед 
учнями старших класів загаль-
ноосвітніх навчальних закладів, 
проводили зустрічі в університеті, 
організовували екскурсії до потен-
ційних місць навчань; здійснювали 
роз’яснювальну роботу в закладах 
Ужгорода й області під час про-
ходження практик студентами 
педагогічних спеціальностей; роз-
міщували рекламно-інформаційні 
відеоролики про підрозділи УжНУ 
в мережі Інтернет, повідомляли 
про традиційні й нові напрями 
підготовки на офіційному сайті 
вишу; контактували із Закарпат-
ським інститутом післядипломної 
педагогічної освіти при проведенні 
олімпіад, конкурсів, ознайомлюва-
ли вчителів із правилами прийому, 
особливостями здобуття фаху, 
можливостями працевлаштуван-
ня випускників; взаємодіяли із 
Закарпатським регіональним від-
діленням МАН під час проведення 
різних позашкільних заходів.

— Скільки напрямів та спе-
ціальностей нині пропонує май-
бутнім першокурсникам УжНУ?

— Із урахуванням останніх змін 
до правил прийому, — 58 напрямів 
підготовки бакалаврів (беручи до 
уваги спеціалізації), 3 спеціальності 
медичного спрямування та 8 для 
молодших спеціалістів. Пропонує-
мо 20 факультетів та природничо-
гуманітарний коледж. До початку 
вступної кампанії перелік напрямів 
(спеціальностей) може збільшити-
ся, тому радимо абітурієнтам слід-
кувати за новинами на офіційному 
сайті УжНУ. Також щодо можли-
востей продовження навчання за 
вибраним фахом: здобувши ОКР 
«Молодший спеціаліст», можна 
навчатися за скороченими про-
грамами підготовки бакалаврів, а 
ставши бакалавром — вступати 
для продовження навчання за 
ступенем магістра чи спеціаліста. 
До того ж виш відкриває чимало 
перспектив стосовно післядиплом-
ної освіти: підвищення кваліфікації, 
перепідготовка тощо.

— Які нові напрями й спе-
ціальності відкрито цьогоріч?

— УжНУ вперше проводитиме 
прийом на напрями підготовки 
бакалаврів: «Інформатика», «Між-
народні відносини», «Міжнародна 
інформація», «Управління персо-
налом та економіка праці», «Між-
народна економіка», «Маркетинг», 
«Реклама і зв’язки з громадськіс-
тю», «Готельно-ресторанна спра-
ва» та спеціальності для здобуття 
ОКР «Магістр»: «Прикладна лінг-
вістика», «Комп’ютерні системи та 
мережі», «Лісове господарство», 
«Безпека інформаційних і комуні-
каційних систем».

— Що можете сказати про 
ймовірний набір іноземців?

— Очікуємо значної кількості 
вступників на медичні спеціаль-
ності, спостерігаємо певний ін
терес у закордонних абітурієнтів 
до природничих і технічних спеці-
альностей загалом. Також уперше 
маємо можливість здійснювати 
набір таких студентів на підготовче 
відділення. У попередні роки був 
обмежений ліцензійний обсяг для 
прийому зарубіжних вступників 
та осіб без громадянства — 100, 
сьогодні ж діємо в рамках ліцен-
зованих обсягів акредитованих 
напрямів підготовки та спеціаль-
ностей.

— У 2015 році триватиме тіль-
ки одна хвиля зарахування. Із чим 
пов’язане таке нововведення?

— Ця новація покликана 
спростити процедуру зарахуван-
ня за держзамовленням. У минулі 
роки абітурієнти могли бути ре-
комендованими до зарахування 
практично за всіма поданими 

ними заявами. Нині, реєструючи 
документи на певний напрям під-
готовки (спеціальність медичного 
спрямування), у заяві потрібно 
вказати її пріоритет. Оскільки, 
згідно з умовами прийому, мож-
на подати не більше трьох заяв 
до одного вишу й обирати до 
п’яти вищих навчальних закладів 
включно, то пріоритет — число 
від 1 до 15. Одиниця означає 
напрям (спеціальність) і ВНЗ, 
де абітурієнт насамперед хоче 
навчатися за держзамовленням. 
Стосовно здобуття фаху за кошти 
фізичних та юридичних осіб, за-
очної форми навчання і вступу до 
коледжів, то пріоритети на них не 
поширюються. Рейтингові списки 
вступників опублікуємо не пізніше 
12:00 4 серпня після завершення 
прийому заяв і документів, їх 
обробки в Єдиній базі. У таких 
списках майбутньому студентові 
буде надана одна рекомендація 
до зарахування за державним 
замовленням: за найвищим пріо-
ритетом із зазначених ним під час 
подання заяв, за яким вступник 
потрапляє до переліку рекомен-
дованих для зарахування на місця 
держзамовлення. Той, хто вступає 
на державне замовлення, пови-
нен особисто надати оригінали 
відповідних документів (зазначені 
в правилах прийому) до 8 серпня 
й не пізніше 18:00. Крім того, 
абітурієнти, котрі подали заяви 
в електронній формі, зобов’язані 
підписати електронну заяву, роз-
друковану в приймальній комісії. 
За умови виконання таких вимог 
вступника буде зараховано на на-
вчання за державним замовлен-
ням не пізніше 12:00 10 серпня.

Рекомендації щодо зара-
хування за кошти фізичних та 
юридичних осіб надаються після 
завершення виконання абіту
рієнтами вимог до зарахування 
на місця державного замовлен-
ня й за всіма пріоритетами, які 
вказав вступник під час подання 
заяв. Приймальна комісія анулює 
рекомендації для тих, хто не ви-
конав вимог для зарахування, і 
не пізніше 18:00 12 серпня надає 
за рейтингом рекомендації до 
зарахування на вакантні місця 
держзамовлення тим вступникам, 
які рекомендовані на навчання за 
кошти фізичних і юридичних осіб 
та подали оригінали документів. 
Абітурієнти, котрим анульовано 
рекомендацію до зарахування 
на місця держзамовлення, не 
втрачають права участі в конкурсі 
на вступ для здобуття фаху на 
контрактній основі (таке зараху-
вання завершиться до 17 серпня).

— Чи є новації для абіту-
рієнтів, котрі змагатимуться в 
творчих конкурсах?

— Результат такого випро-
бування екзаменатори оцінюва-
тимуть за шкалою від 100 до 200 
балів з урахуванням у конкурс-
ному відборі «вагового» коефі-
цієнта 0,25. Програми творчих 
конкурсів за напрямами підготовки 

«Здоров’я людини» й «Журналіс-
тика» можна знайти на офіційному 
сайті УжНУ. Оскільки цьогоріч, від-
повідно до умов прийому, медична 
довідка при подачі документів не 
потрібна, а творчий конкурс із фі-
зичної підготовленості передбачає 
серйозні фізичні навантаження, 
то майбутнім студентам напряму 
«Здоров’я людини» необхідно по-
дати до приймальної комісії разом 
з іншими документами медичну 
довідку із Закарпатського облас-
ного лікарсько-фізкультурного 
диспансеру.  

— Скільки балів додава-
тимуть переможцям олімпіад, 
учасникам МАН і тим, хто на-
вчався на підготовчих курсах?

— До 10 балів за однією з під-
став. Призерам IV етапу всеукраїн-
ських учнівських олімпіад з базових 
предметів та призерам ІІІ етапу 
всеукраїнських конкурсів-захистів 
науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Малої академії наук України, 
що відбулися в цьому навчальному 
році, за переліком, визначеним Мі-
ністерством освіти і науки України, 
обсяг додатково нарахованих балів 
становить 10 балів — хто отримав 
диплом І ступеня, 8 — ІІ, 6 — ІІІ. 
Абітурієнтам, котрі в 2015-му році 
успішно закінчили підготовчі курси 
ДВНЗ «УжНУ», при вступі на при-
родничо-математичні та інженер-
но-технічні напрями додається до                                                              
10 балів за результатами підсумко-
вої атестації (у вигляді комплексно-
го тесту з трьох предметів; указані 
бали нараховуються за умови збігу 
цих предметів із конкурсними пред-
метами для вступу на вибраний 
напрям підготовки).

— До чого готуватися тим, 
хто планує продовжити на-
вчання за ступенем магістра та       
ОКР «Спеціаліст»?

— Із 6 по 16 липня прийма-
тимемо заяви й документи від 
вступників на навчання  за про-
грамами підготовки спеціалістів та 
магістрів. Із 17 липня до 1 серпня 
триватимуть вступні випробуван-
ня. Їх програми та розклад можна 
переглянути на офіційному сайті 
вишу. У конкурсному відборі бу-
дуть ураховуватися середній бал 
диплома бакалавра, результати 
вступних іспитів та бали за на-
укові (творчі) здобутки. Усе це 
докладно описано в правилах 
прийому та в чималій кількості 
допоміжних матеріалів у розділі                                              
«Абітурієнту / Спеціаліст, магістр» 
офіційного сайту ДВНЗ «УжНУ».

— Які прогнози й очікуван-
ня стосовно вступної кампа-
нії-2015 у Вас особисто?

— Керівництво університету, 
зокрема ректор, докладають зусиль 
для забезпечення організованого 
та якісного проведення вступної 
кампанії. Маємо підстави очікувати, 
що кожен абітурієнт зможе вибрати 
свій майбутній фах саме в УжНУ, 
а факультети й коледж поповнять 
творчі й активні студенти.

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Вступна кампанія-2015 в особливостях і подробицях

Петро ГОРВАТ: «Ласкаво просимо в УжНУ!»
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 НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ Й СПЕЦІАЛЬНОСТІ

Ужгородський національний університет пропонує

• Географія

ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— географія; 

— історія України.
       

• Лісове і садово-паркове 
господарство

ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— географія; 
— біологія.

Географічний 
факультет:

• Геодезія, картографія та 
землеустрій

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— географія; 

— математика.

Зовсім скоро розпочнеться вступна кампанія                  
2015 року. Випускники шкіл склали ЗНО, уже 

готують відповідні документи для вступу. Нині постає 
важливе й складне питання: яку професію обрати?                         
«Погляд» розповість про напрями підготовки й 
спеціальності, які пропонує  УжНУ. Сподіваємося, 
ця інформація допоможе вам, шановні абітурієнти, 
зорієнтуватися у виборі фаху!

• Біологія
• Агрономія

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— біологія; 

— хімія.

Біологічний 
факультет:

• Історія 
• Країнознавство

• Філологія 
(угорська мова і література)

ЗНО: 
— українська мова

 та література;
— іноземна мова 
(англійська мова, 

Гуманітарно-природничий 
факультет 

з угорською мовою 
навчання:

• Програмна інженерія
• Комп’ютерні науки

Cертифікати ЗНО:
— українська мова 

та література; 
— математика;

— фізика.Інженерно-
технічний 
факультет:

Факультет 
інформаційних 
технологій:

французька мова, 
німецька мова, 
іспанська мова) 

або угорська мова 
(вступний іспит); 
— історія України.

• Фізика
• Математика

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— математика; 

— фізика.

• Комп’ютерна інженерія 
• Інженерна механіка
• Приладобудування 

• Будівництво
 • Електронні пристрої      

та системи

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— математика; 

— фізика.

• Здоров’я людини

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— біологія; 

— творчий конкурс 
із фізичної підготовленості.

Факультет 
здоров'я 
людини:

• Стоматологія 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— біологія;

— хімія.

Стоматологічний 
факультет:

• Лікувальна справа
• Фармація 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— біологія; 

— хімія.

Медичний 
факультет:

• Інформатика 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова,

німецька мова, 
іспанська мова);
— математика.

• Соціальна робота 
• Соціологія

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— історія України;

— географія.

• Психологія
• Практична психологія 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— іноземна мова
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова);

— біологія.

Факультет 
суспільних наук:

• Політологія 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова

 та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова);

— історія України.

• Міжнародні відносини
• Міжнародний бізнес

 
Cертифікати ЗНО: 

— українська мова 
та література;

— іноземна мова (англій-
ська мова, французька мова,            

німецька мова, іспанська мова); 
— географія.

• Країнознавство
• Філологія                      

(прикладна лінгвістика) 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 

Факультет 
міжнародної політики,

менеджменту 
та бізнесу:

іспанська мова);
— історія України.

• Менеджмент 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова

та література;
— математика; 
— географія. 

• Маркетинг
— українська мова 

та література;
— історія України;
  — математика.  

• Історія 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова); 

— історія України.

Історичний 
факультет:

Математичний 
факультет:

• Математика
• Прикладна математика

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— математика; 

— фізика.
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• Стоматологія 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— біологія;

— хімія.

Стоматологічний 
факультет:

• Інформатика 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова,

німецька мова, 
іспанська мова);
— математика.

іспанська мова);
— історія України.

• Менеджмент 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова

та література;
— математика; 
— географія. 

• Маркетинг
— українська мова 

та література;
— історія України;
  — математика.  

• Філологія 
(англійська мова 

і література)

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова);
— історія України.

• Філологія 
(німецька мова 

і література) 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— іноземна мова 
(німецька мова);

— історія України.

• Філологія 
(французька мова 

і література) 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

Факультет 
іноземної 
філології:

• Міжнародні 
економічні відносини

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
—  іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова); 
— математика.

• Фізика
• Прикладна фізика

• Мікро- 
та наноелектроніка

• Системи технічного 
захисту інформації

• Безпека інформаційних 
і комунікаційних систем

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова; 

та література; 
— математика; 

— фізика.

Фізичний 
факультет:

• Хімія 
•  Екологія, охорона 

навколишнього 
середовища 

та збалансоване 
природокористування

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова

та література; 
— математика;

— хімія.

Хімічний 
факультет:

• Міжнародне право
• Правознавство

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова);

— історія України. 

та література;
— іноземна мова 

(французька мова);
— історія України;

• Філологія 
(румунська мова 

і література)

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова; 
іспанська мова) або 

румунська мова 
(вступний іспит);
— історія України.

Факультет 
міжнародних 
відносин:

Юридичний 
факультет:

Гуманітарно-
природничий 

коледж
• Правознавство

Cертифікати ЗНО:
— українська мова

 та література;
— історія України.

• Бухгалтерський облік
• Фінанси і кредит

• Оціночна діяльність
• Розробка програмного 

забезпечення
• Будівництво 

та експлуатація 
будівель і споруд

• Землевпорядкування

Cертифікати ЗНО:
— українська мова

 та література;

• Міжнародна інформація

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
—  іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова); 

— історія України.

• Міжнародна економіка

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— математика;
— географія.

— математика.

• Туристичне 
обслуговування

Cертифікати ЗНО:
— українська мова

 та література;
— географія.

ДВНЗ «УжНУ» також запрошує:
— випускників 9-х класів навчатися за всіма спеціальностями при-

родничо-гуманітарного коледжу;
— випускників коледжів та інших ВНЗ І—ІІ рівнів акредитації про-

довжити навчання за спорідненими напрямами підготовки (спеціаль-
ностями):

• Здоров'я людини
• Журналістика
• Правознавство
• Економіка підприємства
• Фінанси і кредит
• Облік і аудит
• Менеджмент
• Хімія
• Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансо-

ване природокористування
• Прикладна математика
• Комп’ютерні науки
• Комп’ютерна інженерія
• Програмна інженерія
• Інженерна механіка
• Електронні пристрої та системи
• Приладобудування
• Будівництво
• Геодезія, картографія та землеустрій
• Агрономія
• Лісове і садово-паркове господарство
• Сестринська справа
• Соціальна робота
• Туризм
• Лікувальна справа
• Стоматологія
— випускників ВНЗ ІІІ—ІV рівнів акредитації продовжити навчан-

ня для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» або 
ступеня «Магістр».

• Туризм; 
• Готельно-ресторанна 

справа.

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література;
— історія України; 

— географія.

Факультет 
туризму 

та міжнародних 
комунікацій:

• Економіка підприємства
• Управління персоналом 

та економіка праці
• Фінанси і кредит

• Облік і аудит

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— математика; 
— географія.

Економічний 
факультет:

• Журналістика 

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література, 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова); 

— творчий конкурс 
із журналістики.

• Філологія                     
(українська мова і література) 

• Філологія                    
(чеська мова і література) 

• Реклама і зв'язки 
з громадськістю

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова); 

— історія України.

• Філологія                      
(словацька мова і література)

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 

Філологічний факультет:

(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова) або 

словацька мова 
(вступний іспит); 
— історія України.

• Філологія (російська 
мова і література)

Cертифікати ЗНО: 
— українська мова 

та література; 
— іноземна мова 
(англійська мова, 
французька мова, 

німецька мова, 
іспанська мова) або 

російська мова; 
— історія України.
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 РОВЕСНИК

Наші студенти 
не відстають у 

наукових досягненнях і 
порівняно з ровесниками 
з інших вишів гідно 
представляють честь 
свого університету. 
Свідченням цього 
є щорічне здобуття 
призових місць на 
всеукраїнських олімпіадах. 
Юнаки й дівчата з різних 
факультетів намагаються 
якнайкраще показати 
свої знання та вибороти 
перемогу. 

Приємно, що є вихованці, які 
можуть достойно конкурувати на 
таких грандіозних заходах. На-
талія Кушнір, заступник декана 
з наукової роботи факультету 
міжнародних відносин, зазначає, 
що участь у різноманітних ви-
пробуваннях високого рівня дає 
можливість перевірити свої сили, 
розкрити власний потенціал, і 
додає: «Отримали пропозицію 
залучитися до Всеукраїнської сту-
дентської олімпіади зі спеціаль
ності «Міжнародні відносини» 
на базі Дніпропетровського на-
ціонального університету імені 
Олеся Гончара. Виклик прийняли, 
п’ятикурсник Олександр ГЛЕБА 
посів друге місце. Відрадно, що 
консультації надавали такі вик
ладачі, власне, як Ален Панов та 
Ігор Дір». «Срібний» тріумфатор 
розповів: «Українські випробу-
вання складалися з трьох етапів: 
перший — вирішення тестових 
завдань; другий — створення 
проектів дипломатичних докумен-
тів, а третій — прогноз розвитку 
відносин України з ЄС. Цікаво 
було випробувати свої знання, 
а ще познайомитися з новими 
людьми, із якими продовжую 
спілкуватися».

Те, що подібні успіхи — не 
виняток, підтверджують пред-
ставники інших факультетів. Так, 
на всеукраїнській олімпіаді Марія 
БРОВДІ, студентка 4 курсу фа-
культету суспільних наук, здо-
була 3-тє місце з-поміж 40 учас-
ників. Дівчина згадує: «Звичайно, 
хвилювання давалося взнаки, але 
в цілому все було й не так погано, 
адже показала високий результат і 
познайомилася з цікавими студен-
тами. Тепер маю нових друзів».

Своїх призерів має й філо-
логічний факультет. Про одного 
з них — третьокурсницю відді-
лення журналістики Мирославу 
Гараздій — «Погляд» уже розпо-
відав, але нещодавно відзначився 
також і студент 4 курсу україн-
ського відділення Олександр 
СТАРОСТА. Він посів 2-ге місце 
на всеукраїнській олімпіаді, яка 
відбувалася на базі Полтавсько-
го національного педагогічного 
університету імені В.Г.Короленка. 
Юнак зізнається: «Організація 
була на вищому рівні, особливо 
цьому посприяли члени студент-
ського профкому факультету фі-
лології і журналістики. Саме вони 
взяли на себе опіку над гостями з 
усієї України, допомогли облаш
туватися на час перебування в 
місті. Узагалі зуміли створити 
чудову атмосферу, ознайомивши 
нас зі своїм вишем (добре, коли 
студенти так пишаються альма-
матер і вміють гарно її презенту-
вати), показавши визначні місця 
тощо. До того ж здійснювалося це 
без жодного офіціозу, дуже щиро 
й по-дружньому, а тому ті три 
дні, які провів у Полтаві, минули 

швидко й залишили після себе 
світлі спогади. Запам’ятався мо-
мент представлення учасників на 
відкритті олімпіади. Ведучий на-
зивав університети, а їх посланці 
піднімалися з місць і отримували 
свою порцію уваги та оплесків. 
Коли ж підвівся я, то побачив не-
підробне здивування в багатьох 
звернених до мене поглядах, по-
чув навіть кілька вигуків. Як-не-як, 
був єдиним хлопцем серед дівчат-
філологів з усієї країни...»

«Зіркових» олімпійців ма-
ють і на біологічному факультеті. 
П’ятикурснику Золтанові БАРКА-
СІ вдалося вибороти 2-ге місце на 
II етапі Всеукраїнської студентської 
олімпіади, яку організували на базі 
Житомирського державного універ-
ситету ім. І.Франка. Юнак розповів, 
через які пороги труднощів довелося 
пройти, щоб посісти призове місце. 
«Перший тур був теоретичним, із 

кількома типами тестових завдань, 
що охоплювали чимало біологічних 
дисциплін, зокрема ботаніку, генети-
ку, зоологію, біохімію тощо. Другий 
етап — практичний — складався з 
виконання чотирьох лабораторних 
робіт із фізіології та анатомії лю-
дини, цитології, фізіології рослин 
та ботаніки. Третій — комп’ютерне 
тестування: 60 завдань із різних 
галузей біології. Крім змагань, ми 
побували на виставі Житомирського 
обласного драматичного театру й у 
музеї історії та етнографії».

Відзначилася й четвертокурс-
ниця Тетяна ЧЕКАН, котру нагоро-
дили грамотою за кращі теоретичні 
знання з дисципліни «Селекція 
і насінництво» зі спеціальності 
«Агрономія» серед вищих аграрних 
навчальних закладів (випробуван-
ня відбувалися в Миколаївському 
національному аграрному універ-
ситеті. Студентка зауважила: «Я 

вдруге залучаюся до олімпіади, тому 
цьогоріч було легше. Нас привітно 
зустріли. Із перших хвилин відчу-
вали дружню атмосферу: почали 
знайомитися один з одним, а той, 
хто вже мав друзів серед учасників, 
по-своєму радів зустрічам. Варто 
зауважити, що брали участь 76 сту-
дентів із 17 областей України. Рівень 
конкуренції видався доволі висо-
ким — представляли найпотужніші 
аграрні виші країни. Змагання скла-
далися з теоретичного та практич-
ного турів. Перший полягав в опи-
сових завданнях із таких дисциплін: 
«Землеробство», «Захист рослин», 
«Агрохімія». Щодо другого етапу, то 
нам довелося продемонструвати  
знання  з колекцій найпоширеніших 
комах та хвороб сільськогосподар-
ських культур. Олімпіада виявилася 
насиченою: після виконання зав
дань організатори склали програму 
дозвілля. Зокрема, ми побували в 

музеї «Старофлотські казарми», 
найкращому зоопарку України, а 
також у Миколаївській астрономічній 
обсерваторії. Враження від поба-
ченого не залишають досі. Споді-
ваюся: наступного року мені теж 
випаде нагода залучитися до такого 
грандіозного заходу, який допомагає 
повірити у свої сили і знання».

Це далеко не повний пере-
лік тих, хто останнім часом гідно 
захищав честь УжНУ, досягаючи 
вагомих  результатів. Усі наве-
дені факти вкотре доводять, що 
студенти ВНЗ мають високі успіхи 
в навчанні і є кращими пред-
ставниками своїх факультетів, 
вишу загалом. Упевнені: у ново-
му навчальному році обов’язково 
будуть нові досягнення, адже наші 
юнаки й дівчата того варті!

Ганна ВОЙТОВИЧ, 
Ніколета КУЧМА, 
студентки відділення журналістики.  

 ВИЗНАННЯ

О
ле

кс
а
нд

р
 С

ТА
Р
О

С
ТА

Переможцями не народжуються — ними стають!

Цінуйте кожну мить життя у виші,
або Дещо з «випускного» погляду  

Cтуденти нашого вишу 
їдуть на фестиваль 

«Студентська республіка 
Закарпаття-2015». Цьогоріч 
традиційний захід 
триватиме з 2 до 5 липня.  

Дні розписані буквально на 
хвилини. Підйом — о восьмій 
ранку, а далі безліч конкурсів та 
розваг. 

УжНУ «рейтингує»!
Центр міжнародних 

проектів «Євроосвіта» 
нещодавно опублікував 
дев’ятий випуск 
рейтингового оцінювання 
університетів України. 

Відповідні фахівці брали 
до уваги дані 2014 року. За 
результатами, УжНУ займає                       
39 сходинку серед 200 вітчизня-
них вишів. Це крок уперед, адже 

торік наш навчальний заклад 
посів 41 місце.  

Представники «Євроосві-
ти» виводять рейтинг на осно-
ві міжнародних принципів, що 
складається з порівняльного 
аналізу здобутків ВНЗ. Зокре-
ма, ураховують оцінювання 
роботодавців і академічного 
співтовариства щодо якості 
підготовки кадрів, інформацію 
стосовно використання міжна-

родних, науко- й веб-метричних 
даних. Також чималу роль віді-
грають міжнародне визнання, 
досягнення науково-педагогіч-
них працівників і, звісно, успіш-
ність навчання (останні три 
позиції формують інтегральний 
індекс, який займає 80 % під час 
моніторингу).

Крім того, за версією тиж-
невика «Фокус», Ужгородський 
національний університет увій-
шов до тридцятки кращих ви-
шів, посідаючи 22-гу сходинку 
(брали до уваги ВНЗ-лідери 

Scopus, «Топ-200 України» й 
«Вебометриксу»). До речі, на 
нещодавній зустрічі з працівни-
ками медіа ректор В.Смоланка 
наголосив: у формуванні таких 
рейтингів чималу роль віді-
грають відгуки роботодавців, 
адже значною мірою оцінювали 
випускників за рівнем знань, 
умінням застосовувати останні 
на практиці. Також ураховують 
наукові публікації та позиціону-
вання у всесвітній мережі.

Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

• СПІВПРАЦЯ • Представни-
ки УжНУ на прохання організа-
торів чехо-польсько-словаць-
ких зборів (до міжнародної 
учнівської олімпіади з про-
грамування) провели майстер-
клас у Словаччині. Завдання з 
інформатики й цікаві способи 
їх виконання демонстрували 
завідувач кафедри інформа-
ційних управляючих систем 
та технологій факультету ін-
формаційних технологій Олек-
сандр Міца й четвертокурсник-
математик Роман Мельник.  

Олександр ГЛЕБА

Марія БРОВДІ
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 ДУМКИ З ПРИВОДУ...

 РОВЕСНИК

музеї «Старофлотські казарми», 
найкращому зоопарку України, а 
також у Миколаївській астрономічній 
обсерваторії. Враження від поба-
ченого не залишають досі. Споді-
ваюся: наступного року мені теж 
випаде нагода залучитися до такого 
грандіозного заходу, який допомагає 
повірити у свої сили і знання».

Це далеко не повний пере-
лік тих, хто останнім часом гідно 
захищав честь УжНУ, досягаючи 
вагомих  результатів. Усі наве-
дені факти вкотре доводять, що 
студенти ВНЗ мають високі успіхи 
в навчанні і є кращими пред-
ставниками своїх факультетів, 
вишу загалом. Упевнені: у ново-
му навчальному році обов’язково 
будуть нові досягнення, адже наші 
юнаки й дівчата того варті!

Ганна ВОЙТОВИЧ, 
Ніколета КУЧМА, 
студентки відділення журналістики.  

Переможцями не народжуються — ними стають!

Цінуйте кожну мить життя у виші,
або Дещо з «випускного» погляду  

Альма матер — мов 
родина: один за 

одним підростають діти й 
починають улаштовувати 
власне життя. Здається, 
кожен уже знайшов своє 
місце під сонцем, однак в 
серці все ж щемить спогад 
про рідний дім, який зігріває 
в труднощах. Зазвичай, 
тільки на останніх курсах 
студенти усвідомлюють, 
наскільки були захищеними 
й безтурботними під 
батьківською, тобто 
університетською опікою. 
Молодшими думали: 
якнайшвидше хочуть 
завершити навчання, а нині 
з приємністю відгукуються 
про роки, проведені в 
стінах вишу, який допоміг 
самоутвердитися, 
подорослішати, знайти 
вірних друзів, перейняти 
досвід чудових наставників. 
Про те, як жилося під егідою 
рідного УжНУ, випускники           
й розповіли «Погляду».     

Марія МАН, математич-
ний факультет: «Навчальний 
процес — один із найвеселі-
ших, найбільш продуктивних 
та пізнавальних періодів життя. 
Було досить важко опанову-
вати математичні дисципліни: 
нерідко виникали труднощі з 
лабораторними, але воднораз 
ми залучалися до студентського 
самоврядування, організову-
вали цікаві поїздки та вечірки. 
Практику мали різну: на перших 
трьох курсах — комп’ютерну, на 
четвертому набували досвіду 
в школах, а на п’ятому вдоско-
налювали навички на кафедрі. 
Найбільш захопливим виявилося 
стажування в загальоноосвіт-
ніх навчальних закладах: мені 
імпонує спілкування з дітьми. 
Переконана: поняття «навчання» 
й «дозвілля» мають перепліта-
тися. Перше — безперервний 
процес, пов’язаний зі здобуттям 
знань, а друге — невід’ємний 
елемент, який допомагає трима-
ти себе в тонусі. Тільки тандем 
цих складових зробить сту-
дентське життя неповторним. 
Абітурієнтам бажаю натхнення 
для успішного завершення на-
вчального процесу, удалого пра-
цевлаштування й незабутнього 
випускного вечора».

Галина ФЕНИНЕЦЬ, фа-
культет суспільних наук: «Той, 
хто не був студентом, напевно, 
не відчував справжнього щастя. 
Альма-матер дає можливість 
не лише здобути омріяний фах, 
а й навчає знаходити рішення 
за складних ситуацій.  Мені 
університет подарував чудових 
наставників та вірних друзів. 
Період студентства не сподо-
бався тільки тим, що минув 
занадто швидко.  Упевнена: 
практика відіграє вагому роль 
у формуванні висококваліфіко-
ваних спеціалістів. Теоретичні 
вміння теж обов’язкові, проте їх 
необхідно вдосконалювати. Як 
політолог, набувала досвіду і в 
політичній партії, і в місцевих 
органах влади, і в дослідницьких 
інститутах, але найбільше при-
пало до душі викладати. Усім, 
хто здобуває фах, бажаю, щоб 
обрана професія стала улюбле-
ною справою життя».

Анастасія БЕРЧА, геогра-
фічний факультет: «Навчан-
ня сподобалося змістовними 
лекціями, олімпіадами. Не менш 
захопливим було й дозвілля, 
зокрема бограч-фести, змагання 
за кращих міс і містера підрозді-
лу тощо. Цікава практика, адже 
маємо можливість побувати 
в нових місцях — це симбіоз 
відпочинку й здобуття фахових 
знань. Порада абітурієнтам: 
старатися задля власного про-
фесійного самовдосконалення, 
а не «ганятися» за оцінками, 
активно залучатися до студент-
ського життя й багато подорожу-
вати, щоб краще пізнати світ». 

Марина КОГУТ, юридичний 
факультет: «Обрала спеціаль-
ність, яка справді подобається, 
тому навчання було захопливим. 
Практика юриста — спілкування 
із суспільством, можливість до-
помогти, зробити щось корисне, 
отож я намагалася максимально 
використати шанс, набути дос
віду. Наприклад, працювала в 
юридичній клініці, що діє на базі 
факультету і сприяє малозабез-

печеним верствам населення. 
Узагалі переконана: необхідно 
вміло поєднувати здобуття 
знань, практику й дозвілля, 
адже саме ці складові й фор-
мують студентські будні. Раджу 
насолоджуватися останніми, 
адже коли підходиш до фінішу, 
починаєш розуміти, наскільки 
чудовим був цей період життя. А 
ще постійно  намагайтеся руха-
тися вперед і практикуйтеся. Це 
допоможе працевлаштуватися. 
Будьте активними, виявляйте 
ініціативу й цінуйте кожну мить 
студентства!»

Михайло ШТЕФАНЬО, гео-
графічний факультет: «Якщо 
порівняти життя із багатоповер-
хівкою, то наперед не можемо 
знати, скільки сходинок одразу 
вдасться пройти. Мені приємно 
згадувати останні п’ять років 
навчання, які «долав» посту-
пово, крок за кроком. Зустрічав 
цікавих людей, приймав різні 
рішення. І на кожному, так би 
мовити, «поверсі» вище тра-
плялися дедалі важчі ситуації. 
Пам’ятаю, зв існо,  недоспа -

ні ночі, підготовку до іспитів. 
Обрав природничу науку, що 
передбачає чимало походів, 
завдяки яким опановували гео-
графію не тільки теоретично, а 
й практично. Нині, як поглядаю 
на ті «сходинки», усвідомлюю: 
кожна робила з маленького 
хлопчини, котрий мандрував у 
дитинстві мальовничими поля-
ми свого села й не задумувався 
над завтрішнім днем, дорослу 
особистість, готову будувати 
майбутнє. Не чекайте миті , 
коли станете п’ятикурсниками, а 
живіть сьогоднішнім днем, усмі-
хайтеся, будьте собою. Мрійте, 
цінуйте, любіть!»

Вадим ШАХНО, факуль-
тет міжнародних відносин: 
«Серед усіх прийнятих люди-
ною рішень дуже важливу роль 
відіграє вибір професії. Кожен 
стикається з цим, коли починає 
усвідомлювати себе в суспіль-
стві й міркує над майбутніми 
прагненнями. Ось і для мене 
настав переломний та цікавий 
період, коли переступив поріг 
УжНУ. Досі згадую перший день 

у виші: думав про тих, хто вже 
давно тут навчається, дивився 
на першокурсників, їхні усміш-
ки… Що може бути краще ніж 
приходити туди, де тобі добре, 
де тебе чекають, де зустрів 
найкращих друзів, а, може, і 
кохання?! Вищий навчальний 
заклад гартує особистість, ро-
бить справжнім фахівцем своєї 
справи. Університетські роки 
— найкращі й найвеселіші. Я в 
цьому переконаний!»

Студентське життя минає 
швидко, і це особливо відчува-
ють випускники. Їм точно є 
що згадати! Молодшим «по-
колінням» поки залишається 
справді насолоджуватися кож-
ною хвилиною буднів, які схожі 
на міст, що веде в самостійне 
життя. Адже в альма-матер ми 
не тільки вивчаємо фахові дис-
ципліни, а й здобуваємо неоці-
ненну життєву мудрість, якою 
так віддано й щиро діляться з 
нами наставники.

Аліна ГАЛАШ, 
Кароліна ШІРІНОВА,
студентки відділення журналістики.

 ФЕСТИВАЛІ

Молодь УжНУ відпочиватиме «по-республіканськи»
Cтуденти нашого вишу 

їдуть на фестиваль 
«Студентська республіка 
Закарпаття-2015». Цьогоріч 
традиційний захід 
триватиме з 2 до 5 липня.  

Дні розписані буквально на 
хвилини. Підйом — о восьмій 
ранку, а далі безліч конкурсів та 
розваг. 

Студреспубліка складається 
із суб-фестивалів, які проводять 
упродовж дня. Організатори пос
тійно придумовують щось нове. 
Відчуваєш себе в казковій країні, 
що поєднує дозвілля та можли-
вість знайти нових друзів. Кон-
курс «Містер Олімпія», змагання 
з футболу, волейболу, кельтські 
ігри, КВН, «Битва екстрасенсів», 
«Пекельна кухня», квести, ОДГ 

для інтелектуалів, шоу «Закарпат-
тя має талант» — усе це далеко 
не повний список того, що чекає 
на учасників.

В УжНУ розігрували одноденні 
візи на фестиваль, а також оголоси-
ли конкурс: ті, хто за 5 днів збере ко-
манду, матимуть змогу поїхати (ра-
зом із трьома представниками ново-
створеного колективу) абсолютно 
безкоштовно. Студентка відділення 

журналістики Олександра Балог уже 
залучалася до такого заходу і зга-
дує: «Торік на Студреспубліці була 
вперше, до того ж виконувала роль 
капітана команди Закарпатської 
ліги КВН. Чесно кажучи, мені дуже 
сподобалося. Те, що тут є нагода 
знайти хороших друзів, — правда на                                                                    
100 %. Мені з цим пощастило. Крім 
того, ти береш участь у різних іграх, 
конкурсах, змаганнях, тобто ні хви-

лини спокою! Цьогоріч я обов’язково 
їхатиму, і знову як капітан».

Фестиваль «Студентська 
Республіка Закарпаття-2015» 
проведуть на базі санаторію-
профілакторію УжНУ «Скалка». 
Родзинкою заходу стане вечірка 
Chicarrones та концерт Оркестру 
радості «Ватага».

Олеся МЕЗЕЙ, 
студентка відділення журналістики.
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«Ïîãëÿäó» â ¹ 5 (174) 
âèçíàíî: 

інтерв’ю з Галиною ПАЩУК  
Аліни ГАЛАШ, студентки 

1 курсу відділення журналістики. 
Â³òàºìî àâòîрку!

Àäðåñà ðåäàêö³¿: 
88016, м. Ужгород, 
вул. Університетська,14. 
Поштова скринька: 
poglyad@uzhnu.edu.ua 
Тел.: 0934314562. 

Îðãàí в÷åíî¿ ðàäè Óæãîðîäñüêîãî 
íàö³îíàëüíîãî óí³âåðñèòåòó. 

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî
ÇÒ ¹ 449/41 â³ä 7.02.2008. 
Ãîëîâíèé ðåäàêòîð
Â.Þ.ÒÀÐÀÑÞÊ. 

Верстка: О.В.МАТІЙ. 
Íàá³ð: М.М.ЗЕЛІНСЬКА. 
Êîðåêòóðà: М.Б.ГАРАЗДІЙ. 

Íîìåð íàäðóêîâàíî
у видавництві «А-прінт»,
46010 м. Тернопіль,
вул. Текстильна, 28.
тел.: (352) 52-27-37,
0673501794.
Íàêëàä 1000 ïðèì³ðíèê³â.
Ôîðìàò À 3, 2 óì. äðóê. àðê. 

Çàìîâëåííÿ ¹ 1363. 
Ö³íà — áåçêîøòîâíî. 

Çàñíîâíèê ³ âèäàâåöü —
Óæãîðîäñüêèé íàö³îíàëüíèé 
óí³âåðñèòåò. 
88003 ì. Óæãîðîä, 
вул. Підгірна, 46. 

Âèõîäèòü ùîì³ñÿöÿ. 
Íîìåð ï³äïèñàíî äî äðóêó: 
26.06.15.

Ф
о
то

 Б
о
гд

а
ни

 М
А
ГА

С

інте-
лек-
туїн

Ауд. 
№9

Студент біля розкладу:
1 курс: «Скільки предметів! 

Багато знатиму!»
2 курс: «Скільки предметів! 

Буду, напевно, утомлюватися!»
3 курс: «Скільки предметів! 

Який би прогуляти?»
4 курс: «Скільки предметів! 

На який піти б?»
5 курс: не бачить розкладу й 

запитує: «А що, сесія вже була?»
***

Студент своєму товаришеві:
— Минуть роки, і люди, по-

дивившись на наш інститут, гово-
ритимуть: «О! Тут учився Іванов!»

Голос із навчальної  частини:
— А не прескладеш «двій-

ки» — так говоритимуть наступ-
ного тижня!

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!
Читайте «Погляд» на сайті 

Ужгородського національного 
університету за покликанням 

http://www.uzhnu.edu.
ua/uk/cat/university-poglyad/
issues

А з кращими матеріалами 
номера ознайомлюйтеся на 
сторінці «Погляду» в соціальній 
мережі Facebook 

https://www.facebook.
com/uzhnu.poglyad

У                Закарпатському 
облмуздрамтеатрі 

відбулося урочисте 
вручення дипломів 
випускникам медичного 
факультету УжНУ               
за ОКР «Спеціаліст».

 Цьогоріч навчання в підрозді-
лі завершила найбільша кількість 
студентів за всю історію універси-
тету. Рекорд зумовлений і тим, що 
випускниками факультету стала 
численна група іноземних юнаків 
і дівчат. 

Крім того, декан Олександр 
Болдіжар зазначив, що медфак 
пишається й порівняно новою спе-
ціальністю «Фармація», за якою 
цьогоріч підготовлено вже 7-ме 

покоління медичних працівників. 
На урочисте дійство завітали 

також голова Закарпатської об-
ласної ради Володимир Чубірко 
й ректор УжНУ Володимир Смо-
ланка. Зокрема, наш очільник по-
ділився з присутніми спогадами: 
«Я чудово пам’ятаю, як колись 
теж сидів у залі й очікував, коли 
назвуть моє прізвище. Чекав 
того моменту, коли отримаю дип
лом, бо відчував велику жагу до 
практичної діяльності. У вас зов
сім інші можливості порівняно з 
перспективами мого покоління, 
адже більшу частину свого життя 
ви проведете, переконаний, у 
спільній Європі».

Олеся МАТІЙ,
«Погляд».

 ДИПЛОМОВАНІ

70-й випуск медичного факультету — найчисельніший!

Фото 
з офіційного сайту УжНУ

П’ятикурсники спеціальності «Англійська мова та література» захищають дипломні роботи

 ФОТОФАКТ
Цьогоріч стоматологіч-

ний факультет УжНУ випускає                            
87 інтернів. 13 із них закінчу-
ють і магістратуру, що, крім 
стажування, передбачає на-
писання наукової роботи та її 
захист. Випускники складали 
державні іспити поетапно: ви-
конували тестові завдання на 
комп’ютерах, розв’язували си-
туативні задачі, демонстрували 
клінічні навички (установлення 
діагнозу, тактика лікування).

***
Факультет іноземної фі-

л ол о г і ї  н и н і  з а в е р ш и л и                        
196 студентів. Із них 57 — 
здобули ОКР «Бакалавр»;                
59 — ОКР «Спеціаліст» (денна 
форма). Також 17 представни-
ків заочної форми зі спеціаль-
ності «Англійська мова та лі-
тература» й 5 зі спеціальності 
«Німецька мова та література» 
стали бакалаврами, 8 німець-
ких філологів і 32 англійських 
— магістрами; ОКР «Спеціа-
ліст» отримали 18 випускників 
спеціальності «Англійська 
мова та література».  

Олеся МАТІЙ, 
«Погляд».Випускники-стоматологи демонструють клінічні навички

 ДОЗВІЛЛЯ

Молодь УжНУ розпочала 
літо, улаштувавши 

відпочинок у Боздоському 
парку. 

Небайдужі кухарі з різних 
факультетів демонстрували ку-
лінарну вправність — варили 
бограч. До заходу долучилися                                      
9 структурних підрозділів. Крім 
того, учасники провели змагання з 
фізичної підготовленості, стрибаю
чи в мішках, перетягуючи канат, 
піднімаючи штангу, присідаючи 
один з одним. Перемогу здобули 
представники факультету здоров’я 
людини. А наймайстернішими в 
приготуванні популярної закарпат-
ської страви виявилися студенти 
математичного підрозділу. 

Мета цього бограч-фесту 
— іще більше об’єднати юнаків 
і дівчат, котрі навчаються в аль-
ма-матер. Організатори, зокрема 
заступник голови студентсько-
го профкому УжНУ Олександр 
Варшава, сподіваються: цей за-
хід стане ще однією традицією 
Ужгородського національного 
університету.     

Із бограчем 
і штангою, 

ТАБЛИЦЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 65-Ї СПАРТАКІАДИ СТУДЕНТІВ ДВНЗ «УЖНУ» 2014 – 2015 Н. Р. ПІДСУМКИ

Як уже повідомляв 
«Погляд»,  

добігла кінця 65-та 
загальноуніверситетська 
студентська спартакіада, 
яку проводили протягом 
навчального року.                                                        

Юнаки й дівчата змагалися 
в 10-х видах спорту. У першому 
семестрі проводили ігри з настіль-
ного тенісу, шахів, баскетболу 
(юнаки), волейболу (дівчата) та 
легкоатлетичного кросу. У дру-
гому навчальному півріччі — із 
баскетболу (жінки), волейболу 
(чоловіки), міні-футболу. Демонст
рували свою вправність і  плавці 
та легкоатлети.

 Найкраще себе виявила 
команда факультету здоров’я 
людини. Вона виборола І місце 
й найбільше (тричі) перемагала 
в окремих видах спорту. Пред-
ставники ФЗЛ так само найбільше 
й загалом ставали призерами (8 
разів). ІІ місце посіли спортсмени 
з економічного підрозділу, ІІІ — із 
фізичного. 

Отже, тріумфаторами стали 
представники «прогнозованих» 
підрозділів. Воднораз 12 факульте-
тів мали «медалеві» успіхи, а 5 під-
розділів щонайменше одного разу 
ставали чемпіонами в окремих ви-
дах. У цілому «заспартакідували» 
близько 3,5 тисяч студентів. 

Олеся МАТІЙ,
«Погляд».

 
Від редакції. Дані про підсум-

ки спартакіадних змагань серед 
викладачів та співробітників 
УжНУ читайте в наступному 
номері нашого видання. 

«Заспартакіадували» 

або Відпочинок 
по-студентськи


